

A budakeszi svábok kitelepítésére emlékeztünk

Tisztelet az ősöknek!



A budakeszi svábok kitelepítésének 76. évfordulóján március 19-én, az *Őseink emlékére* emlékműnél tartott délutáni megemlékezésen Budakeszi Város Német Önkormányzatának elnöke Schrotti János és dr. Győri Ottília polgármester asszony is azt hangsúlyozta: Budakeszi mindannyiunk közös otthona. A városvezető úgy fogalmazott, „Nil novum, sub Sole, azaz: nincs új a Nap alatt! A szomszédunkban háború zajlik, és tele vagyunk aggodalommal. Azonban ahogy a természetben is a telet min-

dig tavasz követi, az emberi életben is mindig van remény. Ez az emlékmű is a megújulás jelképe. Múltját hátra hagyó fiatal házaspárt ábrázol, gyermekük azonban már a magyar föld szülőtte, itt teremt új otthont, új hazát, és az ő leszármazottai építik e települést három évszázadon át.” A polgármester Tamási Áron szállóigévé vált gondolatát idézte: „Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne”. Hozzátette, a budakeszi svábokat bárhova is sodorta, kényszerítette a sors, az ő igazi ottho-

nuk, ahova bármikor hazatérhetnek mindig is Budakeszi lesz.

Schrotti János úgy fogalmazott, hogy 76 évvel ezelőtt nagyhatalmak törekvéseinek következtében, háborús helyzet árnyékában ártatlan, vétlen embereknek rövid időn belül néhány csomaggal kellett szeretett otthonukat hátrahagyniuk. Ez mondható el ősainkről, akiknek ezen a napon olvasták fel a listát, azon személyek, családok névsorát, akiknek egy batyúval a biai vasútállomásra kellett menni, és ott marhavagonokba szállni Németország irányába. Ez volt 76 évvel ezelőtt. És most napjainkban hasonló történet egy szomszédos országban. Háború van Ukrajnában, családok menekülnek kis csomagjukkal, otthonukat hátrahagyva. Schrotti János hozzátette: „engedjék meg, hitemnek megfelelően hálát adjak a Gondviselésnek, hogy eddig budakeszi német közösségünket megóvta, segítette, és kérjem a Jóisten áldását miránk, magyarországi németekre. A vasárnapi emlékmisén pedig imáinkba foglaljuk bele a kárpátaljai magyarokat és az ártatlanul szenvedő és menekülő embereket.” A méltóságteljes megemlékezés koszorúzással folytatódott, majd a „Mi, svábok mindig jó magyarok voltunk” című dokumentumfilm vetítésével ért véget a Szent László-házban.

S. L.

Rendbe tettük a temetőnket

Március 19-én, szombaton reggel 8 órától folytattuk a Budakeszi temető rendbetételét a 2-es parcellában. *Hidas Mátyásnak*, a Budakeszi Szépítő Egyesület elnökének, és munkatársának, *Hidas Szilviának*, Somlói Józsefné önkormányzati képviselőnek, *Ligetsfalvi Károlynak*, a Budakeszi Hagyományőrző Kör elnökének, *Orosz István Kossuth-, Munkácsy-, Balázs Béla-díjas grafikusművész és animációsfilm-rendezőnek*, *Men-*

czinger Tibornak, a Szépítő Egyesület elnökségi tagjának, a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium diákjainak és minden résztvevőnek köszönjük, hogy több napon át takarították és rendezték a temetőnk Knáb János utca oldali területét. Több mint félszázan dolgoztak szombaton is azért, hogy méltó nyughelye legyen ősainknak. A civilek munkáját az önkormányzatunk anyagilag is támogatta.

(Szerk.)

